
平成２７年度 第５回 高知県公立大学法人経営審議会議事録 

 

１ 日 時：平成 28年３月 23日（水）14:00～15:45 

 

２ 場 所：高知県公立大学法人 永国寺キャンパス教育研究棟３階 役員会議室 

 

３ 出席者： 中澤 卓史、南 裕子、磯部 雅彦、青木 章泰、小路 卓也、蝶野 成臣、 

 土居 稔、十河 清、西山 彰一、野嶋 佐由美、 岡﨑 順子、法光院 晶一、 

 田村 壮児、村山 龍一 

  （監事） 浜田 正博 

欠席者： 尾池 和夫、春日 文子、山本 邦義 

 

４ 議事録署名人の選出 

規定により理事長が議長を務め、議案について審議を行った。 

本経営審議会の議事録署名人として、議長のほか、田村委員と村山委員を指名した。 

 

５ 議 事 

１号議案  平成 28年度 高知県公立大学法人年度計画について 

事務局より説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

２号議案  平成 27年度 高知県公立大学法人３月補正予算について 

事務局より説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

委員より目的積立金取崩額の使途に関する質問があり、その内容は、教育研究

の目的のためであることが確認された。 

３号議案  平成 28年度 高知県公立大学法人当初予算について 

事務局より説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

４号議案  高知県公立大学法人個人情報保護規程の改正について 

事務局より説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

５号議案  高知県公立大学法人高知県立大学及び高知短期大学授業料等に関 

 する規程の改正について 

事務局より説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

６号議案  高知工科大学授業料等規程の改正について 

事務局より説明ののち、議案について審議を行い、提案を一部修正のうえ、承

認された。 

７号議案  高知県公立大学法人高知県立大学及び高知短期大学教育研究審議 

会規程の改正について 



事務局より説明ののち、議案について審議を行い、原案どおり承認された。 

 

６ 報 告 

１号報告 高知県公立大学法人給与規程の改正について 

高知県に準じて規定している「高知県公立大学法人給与規程」を適用する職員

の給料月額改定について、県議会での議決を受け、理事長の専決としたことが報

告された。 

２号報告  高知県公立大学法人高知県立大学及び高知短期大学組織規程の 

 改正について 

３号報告  高知県立大学及び高知工科大学における入学試験状況について 

今回の報告は速報値であるが、入学試験状況は経営に係る重要な指標となるこ

とから、６月の報告には十分な分析結果と各大学からの総括を報告して欲しいと

の意見があった。 

４号報告 高知県立大学及び高知工科大学における就職内定状況について 

委員より、就職後の定着状況や県内就職率等について質問や意見があり、各大

学の取組み状況などの説明がなされた。 

５号報告 高知県立大学及び高知工科大学の学生教職員の活動について 

委員より高知工科大学で開発した高知市観光案内ガイドのスマートフォンのア

プリケーションについて質問があり、学生が開発したもので、コンテンツがあれ

ば５ヶ国語に翻訳して観光案内などに利用可能な状況になっていることが報告さ

れた。 

 

７ その他 

 

 


